

Счастье - когда вместе

Свободное время Брагины всегда проводят в кругу семьи

УРАЛ АСБЕСТ

Будущих супружеских Елену и Сергея БРАГИНЫХ в далеком 1995 году познакомили друзья.

Через полгода Елена и Сергей сыграли свадьбу. Сегодня Брагины - продолжатели трудовой династии в ОАО «Ураласбест», счастливые родители двоих сыновей.

Елена и Сергей – из трудовой династии Брагиных-Кузьминых. Основу профессионального древа на градообразующем предприятии «Ураласбест» заложили их родители. У Елены мама – Любовь Дмитриевна Кузьмина – работала монтером железнодорожных путей в транспортном цехе рудоуправления. Свой трудовой путь – более сорока лет – в УЖДТ сегодня продолжает ее отец Сергей Михайлович Кузьмин. Он трудится слесарем по ремонту оборудования.

Если смотреть со стороны Сергея, несколько десятков лет в колонне № 2 автотранспортного предприятия трудилась его мама – Галина Константиновна Брагина. Свою трудовую деятельность в АТП начинала и сестра Сергея – Елена Горбунова. Сегодня она – инженер по кадрам в отделе по работе с персоналом ОАО «Ураласбест».

Что касается супругов Брагиных, Елена – исполняющая обязанности заместителя начальника отдела организации труда и заработной платы автотранспортного предприятия ОАО «Ураласбест». Сергей работает вагранщиком на заводе по производству теплоизоляционных материалов.

Старший сын Александр пошел по стопам родителей – трудится в «Ураласбесте». В середине декабря после службы в армии он возобновил свою трудовую деятельность. Молодой человек работает водителем автомобиля в автотранспортном предприятии.

– Прошел стажировку, приступил к самостоятельной работе. Мне все нравится, коллектив хороший, – коротко говорит Александр.

Примечательно, что когда молодой человек проходил службу в армии, его трудовой стаж на комбинате «Ураласбест» не прерывался, а послеозвращения на рабочее место Александр получил дополнительную поддержку от руководства предприятия – подъемные.

Впрочем, и младшего сына Брагиных, шестилетнего Арсения, на комбинате хорошо знают – он активный участник корпоративных мероприятий, в большей степени спортивных. Дебют Арсения состоялся, когда ему был год – он принимал участие в велозаезде, который проводил комбинат в День строителя.



Одно из последних достижений семьи БРАГИНЫХ – кубок и диплом за второе место в городском конкурсе «Самая спортивная семья 2015 года».

Со спортом все Брагины дружны, и можно сказать, что эта любовь зародилась тоже на комбинате «Ураласбест». Глава семейства с малых лет начал серьезно заниматься лыжным спортом. Мама Галина Константиновна привлекала Сергея и к участию в соревнованиях, проводимых на комбинате. Эстафету от отца приняли Александр и Арсений.

– Саша с малых лет посещал различные спортивные секции. Занимался спортивной ходьбой, плаванием, бегом, но интерес ребенка вскоре ослабевал. Все изменили лыжные соревнования, которые проводились между колоннами АТП, участвовали в них и дети работников. Саше тогда было пять лет, по результатам заезда он стал первым, – рассказывает Елена Брагина.

Так начался путь Александра в лыжном спорте. К десяти годам он занимался им профессионально. В 14 лет на областных лыжных соревнованиях вошел в десятку лучших. Позднее стал членом сборной Свердловской области по биатлону, выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Будущее молодой человек, конечно же, планировал связать со спортом. Судьба распорядилась иначе, и об этом Александр не жалеет.

На будущий год молодой человек планирует поступать в вуз.

Свободное время Брагины всегда проводят вместе. Выбирают преимущественно активное времяпрепровождение – катание на коньках, лыжах, совершают велозаезды, выезжают на пикники. Увлечение лыжным спортом тоже никуда не ушло – Сергей с сыном Александром продолжают тренировки. У младшего сына Арсения тоже большое желание заниматься лыжами – Деду Морозу он заказал спортивный инвентарь.

Семейное счастье супруги Брагины складывали по кирпичикам. За двадцать лет совместной жизни (в октябре текущего года Елена и Сергей отметили фарфоровую свадьбу) они построили крепкую семью. У теплого домашнего очага любят собираться вся родня. На обычный праздник в дом Брагиных приходит до двадцати человек – и это только самые близкие родственники. Новый год Брагины также отметят в кругу родных и близких. Ведь недаром говорят, что Новый год – самый семейный праздник.

Д. БОРИСОВА.
Фото автора.